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Ata da Quinquagésima terceira sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e um. Aos vinte dias do mês 

outubro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na 

Câmara Municipal de Itaituba sob a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro secretário 

vereador Raimison Antônio de Abreu Santos e segundo secretário o vereador Luiz Felipe Marques 

Cordeiro. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao 

primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, 

Conrado Wolfring, Dirceu Biolchi, Etevaldo Pereira Lima, João Raimundo de Barros Junior, Luiz Felipe 

Marques Cordeiro, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida 

Silva, Odinéia Serrão Peres, Raimison Antônio de Abreu Santos, Thiago Maciel Neves e Ronny Vonn 

Correa de Freitas. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste 

dia e solicitou ao vereador Raimison Antônio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho 

da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio Circ. Nº 001/2021 – DIREN/SEMED de autoria 

da Secretaria Municipal de Educação que convida os representantes desta casa para reunião no dia 

20/10/2021 as 9h no auditório da SEMED. MEMO Nº 028/2021 de autoria do Gab/Vereador Wescley 

Silva Aguiar que justifica sua ausência na sessão do dia 20 de outubro de 2021. Pra votação: Parecer 

da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e Parecer da Comissão Permanente 

de Educação, Cultura, Saúde, Esporte e Assistência ao Projeto de lei nº 075/2021 de autoria do 

vereador Wescley Silva Aguiar, que institui a Campanha Permanente de conscientização da depressão 

infantil e na adolescência no âmbito municipal e dá outras providências. Os membros das comissões 

decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, os 

mesmos foram aprovados juntamente com o projeto em questão. Projeto de resolução nº 014/2021 

de autoria da mesa diretora que regulamenta o artigo 110 do Regimento Interno da Câmara Municipal 

de Itaituba, que trata sobre o número de sessões ordinárias semanais, horário, duração e dá outras 

providencias. O presidente pediu atenção ao projeto e a dispensa dos interstícios e processos 

regimentais para aprovação do projeto de resolução. Colocado o projeto em discussão e votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Thiago 

Maciel que falou sobre sua viagem a Brasília e as pautas que levantou nas reuniões em relação a 

Ferrogrão e a qualidade da internet no município e região. Falou sobre outras demandas que levou 

como a pavimentação da Transamazônica até o Parque da Amazônia e que não tem previsão no 

orçamento deste ano e comentou sobre a construção da ponte sobre o Rio Tapajós e que foi sugerido 

que os deputados fizessem emendas para construção da mesma, fato que acha impossível pois 

nenhum deputado irá querer fazer isso. Agradeceu ao deputado Cassio Andrade pelo suporte 

enquanto esteve em Brasília e que o mesmo sempre está a dispor. Falou sobre a emancipação do 

estado do Tapajós e que há todo um processo a tramitar para a elaboração de um novo plebiscito 
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que logo será encaminhado. Falou sobre a aprovação do projeto dos diretores das escolas do 

município e parabenizou os edis que se envolveram e parabenizou os professores pela passagem do 

seu dia. Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, iniciou seu discurso criticando 

o vereador Conrado Wolfring por sua assessoria alfinetar os vereadores Luiz Fernando Sadeck e o 

vereador Etevaldo Pereira Lima nas redes sociais e que não irá se preocupar com esses assuntos, 

pedindo respeito entre os edis. Prosseguindo perguntou se algum vereador ficou sabendo sobre um 

carro dos correios que pegou fogo e teve suas mercadorias extraviadas no trecho de 

Santarém/Rurópolis e que a população ficará no prejuízo. Comentou sobre a ponte sobre o rio tapajós 

e que o governo tem a obrigação da construção da ponte e que devem brigar para a construção da 

mesma. Disse que por enquanto devem se preocupar com a manutenção das rodovias da região e 

pavimentação de alguns trechos e que semana que vem trará requerimentos a respeito. O presidente 

sugeriu que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos. Colocada a sugestão em discussão 

e votação a mesma foi aprovada por unanimidade pelos edis. Prosseguindo para a ORDEM DO DIA: 

Requerimento nº 793/2021 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, solicitando o 

recapeamento da 12ª rua do Bairro da Floresta, perímetro da EMEF Rotaryano Djalma Serique até o 

termino da via. Aprovado por unanimidade. Não Havendo mais matérias ares tratar o presidente deu 

encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa 

diretora assinada. Eu...................................................., Raimison Antônio de Abreu Santos, 

primeiro secretário, a subscrevi e assino.  

 

           Dirceu Biolchi                                                    Luiz Felipe Marques Cordeiro 

             Presidente                                                                 2º Secretário  


